IcM
Nastroje a Stroje Ba SLInFe

126-330090
PACHOLE
PACHOLE
KITAMASZTO
Ndvod k obsluze CZs.02
Ndvod na obsluhu SK s.03

Haszndlati utmutato

HUo. 04

man_126-330090_A5br_Pachole_CZ+SK+HU _v1.3



Navod k obsluze CZ

POPIS SYMBOLU

Pouzivejte ochranu sluchu
PouZivejte ochranu oci
Pouzivejte respirator

Prectéte si navod

Nebezpedi trazu

SEZNAM DiLU
Stojan s tronohou (1ks)
Plastova upinaci objimka (4ks)
Pfedni polohovatelny drzak (1ks)
Zadni polohovatelny drzak (1ks)
Sroub s $estihrannou hlavou (M6 x 60 mm) (1ks)
Podlozka (2ks)
Samojistici matice (M6) (1ks)
Velka podlozka (1ks)
Vodici podlozka (Tks)
Sroub s $estihrannou hlavou (M6 x 80 mm) (1ks)
Utahovaci matice (1ks)
Kluzna podpéra (1ks)
. Sroub (M6 x 10) (4ks)

ZTrRSTIOMMON® >

MONTAZ

Rozevrete nohy stojanu (A). Povolte plastovy Sroub
na Upati trojnohy a vytahnéte hlavni ty¢ nahoru, pak
opét utahnéte Sroub. Pozndmka: Nohy museji drzet
pevné. Utdhnéte matice se Srouby, tak aby se nohy daly
rozeviit ale pevné drzely. Secvaknéte plastové upinaci
objimky (B) kolem hlavni tyce, tak aby zobacky zapadly
do zditek na tyci a sami do sobe. Pomoci sroubu (E)
pres podlozku (F) pfipevnéte predni (C) a zadni (D)
polohovatelny drzak jak je naznaceno na obrazku

a stahnéte samojistici matici (G). Neutahujte prilis,
aby se s polohovatelnymi drzéky dalo pohybovat.

Na Sroub (J) nasadte vodici podlozku (1) protahnéte
spodnim otvorem tyce skrz plastové upinaci

objimky. Ujistéte se, ze Sroub prochazi pohyblivymi
podlozkami v polohovatelnych drzacich(C) a (D).
Nasadte podlozku (H) a stahnéte utahovaci matici (K).
Srovnejte si polohovatelné drzaky (C) a (D) aby jejich
horni plocha byla pfiblizné vodorovné. Pomoci Sroubt
(M) pripevnéte kluznou podpéru (L). Dbejte na to,
aby Srouby (M) byli zasroubovéany kolmo do kluzné
podpéry a jsou dobie dotazeny.

UPOZORNENI

- Ujistéte se, Ze nohy jsou zcela rozevieny, a ze
vsechny Srouby a matice jsou fadné dotazeny pred
zatizenim.

- Nepietézujte pachole. Max. zatizeni je100 kg.

- Nestoupejte si na Pachole.

« Pi pouziti svorky v kluzné podpére k upnuti
materialy uzsiho nez 30 mm, pouzijte vhodnoy proklad
(tloustka materialu a prokladu musi byt vic nez 31mm).

- Pii podepirani deskového materialu deska klouze
po horni hrané kluzné pozpéry.

« Pri upinani materialu, ktery Ize snadno poskodit
otlacenim. Pouzijte pfi upindni z obou stran vhodny
proklad.

- Ujistéte se, Ze je Pachole bezpecné a stabilné
postaveno na zemi.

ZARUKA

Firma IGM néstroje a stroje s.r.o. se vzdy snazi

dodat kvalitni a vykonny produkt. Uplatnéni zaruky se
fidi platnymi Obchodnimi podminkami a

Zaru¢nimi podminkami firmy IGM

nastroje a stroje s.r.o.

www.igm.cz



Navod na obsluhu SK

POPIS SYMBOLOV
O Pouzivajte ochranu sluchu
@

Pouzivajte ochranu oci

Pouzivajte respirator
Precitajte si navod
A

nebezpecenstvo Urazu

ZOZNAM DIELOV
. Stojan s tronohou (1ks)
Plastova upinacia objimka (4ks)
Predny polohovatelny drziak (1ks)
Zadny polohovatelny drziak (1ks)
Skrutka so sesthrannou hlavou (M6 x 60 mm) (1ks)
Podlozka (2ks)
Samoistiaca matica (M6
Velka podlozka (1ks)
Vodiaca podlozka (1ks)
Skrutka so sesthrannou hlavou (M6 x 80 mm) (1ks)
Utahovaci matica (1ks)
Klzna podpera (1ks)

. Skrutka (M6 x 10) (4ks)

) (1ks)

ZTrASTIOTMMON® >

MONTAZ

Roztvorte nohy stojana (A). Povolte plastovy skrutku
na Upati trojnohy a vytiahnite hlavnu ty¢ hore, potom
opat utiahnite skrutku. Pozndmka: Nohy musia

drzat pevne. Utiahnite matice so skrutkami, tak aby

sa nohy dali roztvorit ale pevne drzali. Secvaknete
plastové upinacie objimky (B) okolo hlavnej tyce,

tak aby zobéaciky zapadli do zdierok na tyci a sami

do sebe. Pomocou skrutky (E) cez podlozku (F)
pripevnite predny (C) a zadny (D) polohovatelny
drziak ako je naznacené na obréazku a stiahnite
samoistiacou maticou (G). Neutahujte prilis, aby sa s
polohovatelnymi drziakmi dalo pohybovat. Na skrutku
(J) nasadte vodiacu podlozku (I) pretiahnite spodnym
otvorom tyce cez plastové upinacie objimky. Uistite
sa, ze skrutka prechadza pohyblivymi podlozkami v
polohovatelnych drziakoch (C) a (D). Nasadte podlozku
(H) a stiahnite utahovaciou maticou (K). Porovnajte si
polohovatelné drziaky (C) a (D) aby ich horna plocha
bola priblizne vodorovne. Pomocou skrutiek (M)
pripevnite klznu podperu (L). Dbajte na to, aby skrutky
(M) boli zaskrutkované kolmo do klzné podpery a su
dobre dotiahnuté.

UPOZORNENIE

- Uistite sa, Ze nohy su Uplne roztvorené, a ze vietky
skrutky a matice su riadne dotiahnuté pred zatazenim.

- Nepretazujte bitva. Max. zatazenie je 100 kg.

- Nestupajte si na bitvu.

« Pri pouziti svorky v klzné podpere na upnutie
materidly uzsieho nez 30 mm, pouzite vhodny preklad
(hrdbka materialu a prekladu musi byt viac ako 31mm).

« Pri podopieranie doskového materialu doska kize
po hornej hrane klzné pozpéry.

« Pri upinanie materialu, ktory mozno lahko poskodit
odreninami. Pouzite pri upinani z oboch stran vhodny
prekladoch.

- Uistite sa, Ze je obrube bezpecne a stabilne
postavené na zemi.

ZARUKA

Firma IGM nastroje a stroje s.r.o. sa vzdy snazi dodat
kvalitny a vykonny produkt. Uplatnenie zaruky

se riadi platnymi Obchodnymi podmienkami a
Zaru¢nymi podmienkami firmy IGM nastroje a
stroje s.r.o.

www.igm.sk



Hasznalati utmutaté HU

SZIMBOLUMOK LEIRASA
Hasznaljon hallasvédét
Hasznaljon szemvédét

Hasznaljon Iégzésvédét

Olvassa el az Utmutatot

Sériilés veszélye

RESZEK LISTAJA

A. Héaromlabu allvany (1db)

B. Mdanyag rogzité hiively (4db)
C. Elulsé allithato tarté (1db)

D. Hatso allithatd tarto (1db)

E. Csavar hatszdg fejjel (M6 x 60 mm) (1db)
F. Alatét (2db)

G. Onbiztosité anyak (M6) (1db)
H. Nagy alatét (1db)

I. Megvezet6 alatét (1db)

J. Csavar hatszog fejjel (M6 x 80 mm) (1db)
K. Behtzé anya (1db)

L. Csuszo6 tamaszték (1db)

M. Csavar (M6 x 10) (4db)

OSSZESZERELES

Nyissa szét az dllvany labait (A). Lazitsa meg a mlanyag
csavart a labaknal és huzza a f6 rudat fel és huzza

meg a csavart. Megjegyzés: A labaknak erésen kell
tartaniuk. Hizza meg az anyéakat a csavarokkal tgy,
hogy a labakat ki lehessen nyitni, de jol is tartsanak.
Kapcsolja 6ssze a mlianyag rogzit6 hiivelyeket (B) a

f6 rad kordl ugy, hogy a fogak a vésetekben a rudon

a sajat magukba is Uljenek. Csavar (E) és alatét (F)
segitségével rogzitse az ellilsé (C) és hatsé (D) allithatd
tartét Ugy, ahogy a képen van abréazolva és hiizza 6ssze
az 6nbiztosit6 anyaval (G). Ne hizza meg tulsagosan,
hogy az allithato tartdkat lehessen mozgatni. A
csavarra (J) helyezzen megvezetd alatétet (1) és huzza
at az also nyilason a mlianyag régzité hiivelyeken
keresztiil. Bizonyosodjon meg, hogy a csavar atmegy
amozgo alatéteken keresztil az allithatd tartokon

(C) és (D). Helyezzen fel alatétet (H) és huizza 6ssze
behuzé anyaval (K). Egyenlitse ki az allithatd tartokat
(C) és (D) ugy, hogy felsé felliletiik kb. vizszintes
legyen. Csavarok segitségével (M) rogzitse a csuszo
témasztékot (L). Ugyeljen arra, hogy a csavarok (M)
merdlegesen legyen csavarozva a csuiszé témasztékba
és hogy jol meg vannak huzva.

FIGYELMEZTETES

« Bizonyosodjon meg, hogy a labak teljesen szét
vannak nyitva és hogy az 6sszes csavar és anya
alaposan meg van huzva terhelés el6tt.

« Ne terhelje tul a kitdmasztot. Max. terhelés 100 kg.

+ Ne élljon a kitamasztora.

« Szorité hasznalatanal a csiszé tamasztékon
keskenyebb, mint 30 mm anyag rogzitésénél
hasznaljon megfelel6 fedést (A fedés és anyag
vastagsaganak tobbnek kell, hogy legyen, mint 31
mm).

« Deszkaanyag tamasztasanal a deszka csuszik a csuszd
tamaszték felsé élén.

+ Anyag témasztasanal, amely konnyen séril nyomassal
hasznéljon megfelelé fedést mindkét oldalon.

« Bizonyosodjon meg, hogy a kitdmaszté stabilan all a

foldon.

JOTALLAS

Az IGM néstroje a stroje s.r.o./ IGM Szerszamok és
gépek mindig minéségi és erés gépek szalltasara
torekszik. Garancia érvényesitése az IGM nastroje
a stroje s.r.o./ IGM Szerszamok és gépek érvényes

Uzleti feltételeit és Garancialis feltételeit koveti.

4

www.igmtools.hu



www.igm.cz



www.igm.cz



www.igm.cz



IcM
Nastroje a Stroje

Distributor/ Distributor/ Formalgazé
Vyrobce / Vyrobca / Gyarté IGM néstroje a stroje s.r.o0., V Knézivce 201,
triton Velkd Briténie, EU. Tuchométice, 252 67, Czech Republic, E.U.
www.tritontools.com T: +420 220 950 910, www.igm.cz

© 2017 IGM nastroje a stroje s.r.o.



